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Oblast strojové snimatelngjch informaci. Své UCO wvyplite zleva
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

0124456 1HY

Navrhnéte zasobnikovy automat akceptujici jazyk
L={w.c"|we{a,b}*, n>0, #4,(w) >n}.

Uved'te, jakym zpiisobem navrzeny automat akceptuje.

Priklad 1
40 bodu

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost: Souradnice:
DDD:_I letLE uéo - . _ _ - I bOdyL‘;L,,g

Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

0124456 1HY

Pomoci Myhill-Nerodovy véty dokazte, ze jazyk
L={a'¥c"|i,j,k>0, j#k}

neni regularni.

Priklad 2
33 bodu

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost: Soufadnice:

DDD:_I l’LStLa uéo . . FEEE R bOdyL“ .

Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H
Je déna bezkontextovd gramatika G = ({S, A, B}, {a,b,c}, P, S), kde Priklad 3
45 bodu
P={S — Ac
A — Ba | Sa
B — SS| b}

Pieved'te gramatiku G do Greibachové normélni formy. Pouzijete-li algoritmus
z prednasky, uved'te zvolené usporddéni neterminéli. V ostatnich pripadech dokazte,
ze vyslednd gramatika je jazykové ekvivalentni gramatice ze zadani.

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost: Soufadnice:

I:”:”:I_I zistQH weo . . .. .o ... body . . __ .
Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva o
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Zformulujte algoritmus, ktery k dané bezkontextové gramatice G = (N, %, P, S) Priklad 4
bez e-pravidel zkonstruuje jazykové ekvivalentni gramatiku bez jednoduchych 40 bodu
pravidel a bez e-pravidel. (Nezapomerite prresné popsat vystupni gramatiku.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost: Soufadnice:

DDD:_I l’LStLE uéo - - - - Lo oo o~ a4 bOdyL‘;L,,g

Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Dokazte nebo vyvratte nasledujici tvrzeni: Priklad 5
16416 bodu

(a) Kazda redukovand bezkontextova gramatika generuje neprazdny jazyk.

(b) Ttidareguldrnich jazyku je uzaviend na prinik s bezkontextovgm jazykem.

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



Jméno: Mistnost:

oot . b

Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Souradnice:
I bOdyL‘;L,,g

0124456 1HY

(a) Definujte pojem gramatika.

(b) Definujte, kdy se jazyk nazyva rekursivné spocetny.

Priklad 6
20+10 bodu

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



